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Un act medical de cea mai bună calitate este dependent şi de 
aparatura şi consumabilele medicale utilizate. De aceea, la MedAZ 
vă punem la dispoziție o ofertă generoasă de produse şi consumabile 
medicale de cea mai bună calitate. Suntem o firmă de distribuție 
consumabile medicale şi de laborator cu experiență. Echipa noastră 
vă oferă tot suportul necesar pentru achiziționarea produselor de 
care aveți nevoie. Vă punem la dispoziție servicii sigure, eficiente 
şi complete, pentru a susține eficiența şi calitatea actului medical.
Asigurăm calitatea şi diversitatea produselor, prețuri accesibile şi 
oferte avantajoase.
Suntem atenți la nevoile şi la dorințele tale şi venim în sprijinul 
actului medical cu o gamă variată de produse şi consumabile 
medicale de calitate excepțională. Răspundem cu promptitudine 
şi eficiență solicitărilor dumneavoastră şi vă oferim cele mai bune 
soluții pentru reuşita în activitatea desfăşurată.
La MedAZ – consumabile medicale de la A la Z, găsiți, aşa cum 
sugerează şi numele, consumabile medicale de la A la Z. Fie că 
vorbim de dezinfectanți, mânuşi examinare latex, plasturi, fire 
sutură, produse chirurgicale, măşti de protecție, halate medicale, 
recipiente pentru prelevarea şi depozitarea probelor biologice, 
seringi, ace sau branule, aici găsiți soluția integrată. Dispunem de 
consumabile medicale pentru orice fel de spațiu, domeniu medical.
Asigurăm promptitudine în preluarea comenzilor, tot suportul 
de care ai nevoie la alegerea produselor şi realizarea comenzii, 
disponibilitatea produselor, seriozitate şi profesionalism.
Vă invităm să consultați portofoliul nostru de produse pentru 
a vă convinge de calitatea şi diversitatea produselor noastre şi vă 
aşteptăm cu drag comenzile.

Contact:
www.medaz.ro

office@medaz.ro
0771 449 961
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Interviu

„Dorim să continuăm succesul şi interesul acordat acestui domeniu 
aflat într-o dezvoltare continuă la nivel mondial şi național“

Despre noutățile și tendințele în medicina anti-aging, stăm de vorbă cu Dr. Bogdan Dimitrie Niculae, 
Preşedinte Anti-Aging Medicine, Corrective Dermatology and Aesthetic Medicine Congress 

Vă rugăm să ne prezentați în câteva 
cuvinte evenimentul de anul acesta. 

Al XV-lea Congres Anti-Aging Medi-
cine, Corrective Dermatology and Aes-
thetic Medicine îşi propune să continue 
succesul şi interesul acordat acestui do-
meniu aflat într-o dezvoltare continuă la 
nivel mondial şi național.

Această ediție aduce informații actu-
ale privind aparatura de generație nouă, 
produse noi aprobate în România şi mai 
ales, prin tematica bogată, are rolul de a 
informa medicii participanți cu privire la 
noile tipuri de tratamente estetice, cu ul-
timele tehnologii în medicina anti-aging, 
care fac nu numai prevenție, tratarea îm-
bătrânirii, cât si reverse-aging, care este 
cel mai nou trend din acest domeniu.

Ca şi tematică, se vor discuta subiecte 
cum ar fi:

-Noi tehnici în remodelarea corporală 
post-natală.

-Noile molecule şi tendințe în rever-
se-aging şi prevenirea îmbătrânirii. Tendin-
ța anului 2023, în domeniul medicinei este-
tice este reverse-aging-ul, anume telomerii 
şi cum aceştia ne influențează vârsta. Shai 
Efrati, directorul Centrului Sagol pentru 
Medicină Hiperbară din Tel Aviv a realizat 
un studiu concentrat pe lungimea telome-
rilor, capacele de la capetele cromozomilor 
noştri, care se scurtează cu fiecare diviziune 
celulară. Telomerii mai scurți sunt asoci-
ați cu moartea celulară. „Ele funcționează 
ca ceasuri biologice”, spune Daniel Belsky, 
profesor de epidemiologie care cercetează 
markerii biologici ai îmbătrânirii la Uni-
versitatea Columbia. La sfârşitul studiului, 
echipa lui Efrati a analizat mostre de țesut 
de la participanții lor şi, într-adevăr, au gă-
sit telomeri mai lungi şi mai puține celule 
muribunde. Spa-urile şi clinicile folosesc 
aceste rezultate pentru a susține că HBOT 
„inversează îmbătrânirea”. Reverse-aging-ul 
este un subiect pe care Harvard University, 
prin profesorul de genetica David Sinclaire 
îl abordează pe larg, existând studii care de-
monstrează efectiv că poate exista nu numai 

prevenire cât şi reverse-aging, estimându-se 
că în maxim 15 ani vor exista tratamente 
care sa ne întinerească şi la nivel celular.

-Ecografia dermatologică, un subiect 
de real interes pentru medicii dermatologi 
care pot vizualiza potențiale cancere de 
piele, alunițe, keratoze, sau alte leziuni, in 
vivo, fără examen histo-patologic al pielii.

-Lansarea de noi fillere dermice, noi 
tehnici de injectare a acestora.

-Polinucleotidele. Noi soluții pentru 
menținerea unui aspect tânăr al pielii.

-Relevanța purității în tratamentele cu 
toxină botulinică. Noi toxine botulinice 
aprobate pe piața din România, atât în es-
tetică, cât şi în hiperhidroză.

Doresc să subliniez că, în cadrul aces-
tui eveniment, vom avea lansarea Progra-
mului European Erasmus DIGI4ME făcut 
în colaborare cu 6 universități europene, 
program gratuit pentru medicii şi perso-
nalul sanitar. (digi4me.eu)

Ce provocări întalnim în această specialitate?

Putem vorbi de provocări din mai 
multe puncte de vedere: ale pacientului şi 
ale medicului.

Protocoalele medicale ale anilor 2023 
trebuie să înglobeze particularitățile fiecarui 

individ atât din punct de vedere medical, cât 
şi socio-profesional pentru ca integrarea la 
locul de munca să fie rapidă, post-proce-
dură. Abordarea trebuie să se facă atât din 
punct de vedere estetic, cât şi din punct de 
vedere al rejuvenării organelor interne, îm-
bătrânirea fiind atât internă cât şi externă. O 
abordare care include doar aspectul exterior 
al individului, fără a aborda şi tratamentele 
anti-aging interne este o abordare învechită, 
noi prin aceste evenimente integrăm mai 
multe specialități medicale, tocmai pentru 
a aduce beneficii globale pacienților noştri.

O provocare permanentă este ca medi-
cul să se pregătească continuu, să participe 
la congrese şi workshop-uri, mai ales din 
SUA, UK, Israel, Italia, Franța, acolo unde 
aceste evenimente promovează în special 
aparatura şi tehnicile de tratament bazate 
pe dovezi ştiințifice şi clinice.

Medicina fără know-how şi fără apa-
ratură de ultimă generație este o medicină 
grea, ce nu poate da rezultate spectaculoa-
se. Balanța între educație şi aparatura per-
formantă trebuie sa fie perfectă pentru că 
numai astfel pot beneficia pacienții noştri 
de protocoale moderne, cu rezultate de 
lungă durată.

Care sunt avantajele tratamentelor cu laser?

În primul rând, sunt tratamente non-in-
vazive. Fiecare laser, în funcție de lungimea 
de undă pe care o foloseşte, acționează pe 
diferite părți ale pielii. Putem trata astăzi atât 
leziunile pigmentare, cât şi cele vasculare.

Astfel, putem aduce îmbunătățiri asu-
pra aspectului pielii, a laxității cât şi să re-
juvenăm non-agresiv. Avantajul laserului 
față de variantele injectabile în rejuvenare 
este că putem stimula diversele procese 
naturale ale pielii pentru a produce o în-
tinerire fără a avea riscurile care apar în 
injectările cu acid hiualuronic sau botox.

Din punctul nostru de vedere, lasere-
le ca şi tratamente sunt mai lente în a-si 
dovedi eficacitatea față de fillere, dar nu 
au complicațiile şi efectele secundare ce le 
au injectabilele, de la afecțiuni vasculare 
până la orbire.
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Articole de specialitate

Dermatologie corectivă, Chirurgie Estetică și Plastică

Remodelajul facial şi corporal  
prin tehnici de estetică medicală

A) Tehnici și proceduri de estetică 
și remodelaj facial medical

Tehnicile și procedurile de estetică și 
remodelaj facial includ:

 • Produse cosmetice 
Din lipsă de spațiu, nu vom aborda aici 

utilizarea produselor cosmetice, deşi am 
conceput pentru pacienții noştri o gamă de 
produse cosmetice unice în lume, gama De-
uteria Lux, cu efecte impresionante, având la 
bază principiul acvatic de noutate absolută 
şi eficiență spectaculoasă, apa echilibrată în 
deuteriu şi amestecuri complexe de princi-
pii active naturale dintre cele mai eficace

 • Tehnici minim invazive de curățare şi 
întreținere precum cremele de exfolie-
re-gomaj,

 • Exfolierea prin mijloace fizice: dermabra-
ziunea cu cristale, bile de sticlă, discuri di-
amantate sau lichide active (hydro-peel= 
jet peel-ul); Dermabraziunea cosmetică 
este indicată pentru ştergerea ridurilor 
superficiale, pentru ştergerea cicatricilor 
de acnee, pentru tratamentul acneei

 • Terapia “Madonnei” cu Oxigen hiperbar 
şi infuzarea în piele, fără ac, de substanțe 
active extrase din plante din Australia (te-
rapie regeneratoare oxigenare şi curățare 
facială. Are şi efecte antiacneice)

 • Tehnici invazive de estetică medicală: Pe-
eling-urile chimice - peeling-ul este un act 
de stimulare şi nu de distrucție. Fenome-
nul de stimulare este cel care permite re-
sinteza de fibre elastice şi de colagen.

Exfolierea este un tratament medical 
care permite îmbunătățirea funcționali-
tății pielii, atât facial cât şi corporal. Pe-

eling-ul înlătură structura keratinizată a 
epidermului, determină eliminarea stra-
turilor superficiale ale pielii şi favorizează 
astfel reîntinerirea cutanată.

 • Mezoterapia facială; mezolifting şi me-
zobotox: Mezoterapia a făcut posibilă 
tratarea cu succes a celulitei, remode-
larea corporală prin topirea depozitelor 
aberante de grăsime şi, mai ales, îmbu-
nătățirea aspectului şi calității tenului 
prin celebra tehnică de mezolifting.

Mezoliftingul constă în injectarea su-
perficială la nivelul feței, gâtului, decolte-
ului şi, dacă este cazul, pe dosul mâini-
lor, coapse şi gambe, cu seringa cu mâna 
sau cu pistolete speciale de mezoterapie, 
a unor amestecuri de substanțe precum 
acid hialuronic, siliciu organic, acid sali-
cilic, oligoelemente, vitamine BECA, fac-
tori de energizare (extracte de plante asia-
tice şi alge, factori de lifting (DMAE), etc.

Acțiunea farmacologică a acestor sub-
stanțe se concretizează prin hidratarea te-
nului, ştergerea ridurilor fine, reducerea di-
mensiunilor porilor, catifelarea şi modifica-
rea texturii pielii care devine netedă şi mătă-
soasă, cu o strălucire particulară sănătoasă.

 • Remodelaj facial volumetric şi şterge-
rea ridurilor faciale prin toxină botuli-
nică şi substanțe de umplere (grăsime 
endogenă, acid hialuronic etc)

 • Remodelaj facial prin tehnici ce utilizea-
ză energii joase: radiofrecvența tripolară 
Apollo, Endy Med, E-Matrix (E-Two) şi 
laser cu lumină rece (LED Triwings)

 • Aparatele cu lumină intens pulsată -IPL
 • Remodelaj facial prin laser cu energie 

înaltă: laser fraxel non ablativ şi ablativ 
 • Tehnici de remodelaj şi bioregenerare 

cu celule stem şi factori de creştere en-
dogeni din propriul sânge (Tehnicile 
PRP; „Vampire Lifting “) sau aminoacizi 
şi factori exogeni de creştere a sintezei 
endogene de hormoni de creştere. Biore-
generarea PRP este din ce în ce mai mult 
folosită atât pentru față cât şi pentru 
corp, dar şi pentru regenerarea părului, 
recuperarea funcției erectile, tonifierea 
vaginală şi nu în ultimul rând, pentru 
terapia unor aspecte patogene cum ar fi 
lichenul scleroatrofic genital 

 • Ozonoterapie estetică 

B) Tehnici și proceduri de estetică 
și remodelaj corporal medical

Aceste tehnici nu produc scăderea în 
greutate ci doar modifică şi remodelează 
în bine aspectul corpului.
Ele constau în:

 • Mezoterapia anticelulitică,
 • Lipoliza prin injecții, 
 • Remodelajul cu umplerea defectelor 

prin injectarea de substanțe de umplere 
Acid Hialuronic, grăsime endogenă,

 • Remodelaj şi regenerare cu celule stem 
şi hormoni de creştere endogeni = teh-
nica PRP,

 • Remodelajul prin radiofrecvență tripo-
lară (Apollo) sau bipolară (Endy Med),

 • Remodelajul prin ultrasunete cavitați-
onale, 

 ▶ Remodelaj cu unde de şoc,
 ▶ Remodelaj prin terapie vibrațională 
(Doc Vibe Plate),

 ▶ Remodelaj corporal cu topirea depo-
zitelor aberante de grăsime prin frig 
– LipoCryo,

 ▶ Remodelaj corporal cu detoxifiere, 
topirea celulitei şi mobilizarea depo-
zitelor de grăsime prin cuante mag-
netice - Redustim 

 ▶ Remodelaj facial prin tehnici ce utilizea-
ză energii joase: radiofrecvența tripolară 
Apollo, Endy Med, E-Matrix (E-Two)

 ▶ Remodelaj cu laser cu lumină rece 
(LED Triwings)

 ▶ Remodelaj corporal cu creşterea 
masei musculare şi lifting (fese, sâni 
etc.,) prin nanocuante purtătoare de 
mesaje identice cu cele emise de neu-
roni pentru a controla funcțiile celu-
lelor corpului ION MAGNUM

 ▶ Ozonoterapie (detoxifiere cu activa-
rea sistemelor antioxidante şi topirea 
depozitelor de grăsime şi a celulitei)

În activitatea zilnică, în clinica noas-
tră, utilizăm toate aceste tehnici de re-
modelaj facial şi corporal, tehnici pe care 
le-am selectat după criteriul eficienței şi 
securității pentru pacient, dar spațiul nu 
ne permite să le prezentăm în continuare. 

Cei interesați pot găsi informații su-
plimentare pe site-ul: www.drnedelcu-
ioan.ro 

G-ral. Mr(r).  
Prof. Dr. Nedelcu Ioan

CMI Nedelcu Ioan,  
Str. Veronica Micle nr. 15, sector 1, 

București, Tel 0722.553.734

As. Univ. Dr.  
Laura Elena Mocanu

CMI Nedelcu Ioan,  
Str. Veronica Micle nr. 15, sector 1, 

București, Tel 0722.553.734

http://revistamedicalmarket.ro/
http://revistamedicalmarket.ro/


SC DEUTERIA COSMETICS SRL - Magazin prezentare și desfacere: Str. Veronica Micle, nr. 7,  
sector 1, București, Tel: 0729.582.798 • www.deuteriacosmetics.ro

Produs cosmetic medical 
creat special pentru prevenirea 

apariției şi tratarea ridurilor de expresie şi 
întârzierea îmbătrânirii cutanate. Blochează peroxidarea 

grăsimilor şi inhibă puternic colagenazele induse prin 
acțiunea razelor ultraviolete, creşte rezistența față de 

agresiunea oxidativă internă şi externă, radiații ultraviolete, 
smog şi poluanți. Redă aspectul suplu şi mătăsos al tenului 

şi protejează pielea de îmbătrânirea prematură. Se 
aplică seara, pe față, gât şi decolteu, pe pielea 

demachiată şi tonifiată cu produsele 
Deuteria Lux.

Crema universală antirid  
şi antiîmbătrânire  

cutanată 
Mod de  
prezentare:  
Tub 50 ml.

Şampon regenerator  
antiscuamă 

Mod de  
prezentare:  
Tub 125 ml

Regenerarea părului şi pielii 
capului, scuame rebele, mâncărimea 

şi roşeata scalpului. Mod de utilizare: Se va aplica 
şamponul pe părul umed masând uşor. Se va îndepărta 

spuma prin clătire cu apă. Se va şampona a doua oară cu 
spumă din abundență. Se va lăsa spuma pe cap câteva minute 
apoi se va clăti părul. Se va evita pătrunderea spumei în ochi. 
În cazul în care spuma a ajuns în contact cu ochii, se va clăti 

cu apă rece din abundență. Se recomandă că părul să fie 
spălat cu păstrarea spumei pe cap câteva minute 

de 1-2 ori pe săptămână. La nevoie, părul 
poate fi spălat mai des.
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Interviu

„Încurajăm schimburile 
de experiență atât la nivel 
național cât şi internațional“

În perioada 27-29 aprilie Sibiul își deschide porțile unui eveniment de marcă ce împletește 
chirurgia plastică, chirurgia mâinii și microchirurgia reconstructivă. Cu această ocazie, 
stăm de vorbă cu domnul Prof. Dr. Alexandru Georgescu, Președintele ACPR.

Stimate domnule Prof. Dr. 
Alexandru Georgescu, vă 
rugăm să ne spuneți cu ce 
noutăți ne întâmpină anul acesta 
prestigiosul eveniment? 

Conform tradiției, chirurgii plastici-
eni din România se întâlnesc într-un ast-
fel de eveniment anual. Deoarece în Ro-
mânia atât chirurgia mâinii cât şi micro-
chirurgia sunt practicate îndeosebi de 
către chirurgii plasticieni, considerăm ca 
oportună organizarea acestor manifes-
tări ştiințifice prin parteneriat de către 
Asociația Chirurgilor Plasticieni din Ro-
mânia împreună cu Societatea Română 
de Chirurgia Mâinii şi Societatea Româ-
nă de Microchirurgie Reconstructivă. În 
plus, anul acesta vor participa şi Societa-
tea Română pentru Studiul şi Tratamen-
tul Limfedemului, Societatea Română 
de Chirurgie Estetică şi Clubul pentru 
Excelența în Chirurgia Estetică.

Ca şi noutăți, ar fi de menționat 
organizarea unui Workshop Precon-
gres de Disecție de Lambouri pe Vase 
Perforante pe animale vii, respectiv pe 
porci, precum şi a unui workshop de-
dicat chirurgiei cranio-maxilo-faciale. 
Acesta din urmă este organizat prin 
colaborare cu Societatea Americană 
de Chirurgie Cranio-Maxilo-Facială, 
din partea căreia participă 5 specialişti 
de renume în acest domeniu. La wor-
kshopul de disecție pe animale vii par-
ticipă deasemeni un număr mare de 
personalități din România şi din stră-
inătate (SUA, Germania, Italia, Kore-
ea, Republica Moldova). Ambele eve-

nimente sunt dedicate în primul rând 
rezidenților şi tinerilor specialişti.

Toate aceste personalități vor par-
ticipa deasemeni şi la lucrările con-
gresului. Va fi o adevărată confruntare 
constructivă între specialiştii români şi 
cei de peste hotare, ceea ce va contri-
bui cu siguranță la o colaborare şi mai 
fructuoasă în viitor.

Având în vedere numărul tot mai 
mare al unor complicații legate de 
implantele mamare, şi mă refer aici la 
limfomul şi carcinomul scuamos de 
capsulă periprotetică, în cadrul con-
gresului vor fi deasemeni discutate de 
către specialiştii străini şi români ulti-
mele noutăți în acest sens.

Nu în ultimul rând, specialişti din 
România şi din străinătate în domeniul 
chirurgiei limfatice, un domeniu rela-
tiv recent abordat în țara noastră, vor 
dezbate noutățile în acest domeniu.

Ce invitați din țară şi străinătate 
doresc să împărtăşească din 
experiența lor în cadrul acestei 
manifestări?

Aş menționa aici în primul rând şefii 
clinicilor de chirurgie plastică din toate 
universitățile de medicină din țară, pre-
cum şi şefii departamentelor de chirur-
gie plastică din cadrul spitalelor județene 
sau din domeniul privat. Aş menționa 
nume precum Radu Jecan, Cristian 
Sorin Hariga, Ruxandra Sinescu-Băltă-
țeanu, Dragoş Zamfirescu, Sorin Paras-
ca, Dana Jianu, Carmen Giuglea, Radu 
Ionescu, din Bucureşti; Ileana Matei, 
Maximilian Muntean, Claudiu Filip, Ar-
gentina Vidraşcu, Toma Mugea, Lucian 
Fodor, Alexandru Georgescu, din Cluj 
Napoca; Tiberiu Bratu, Zorin Crăini-
ceanu, Daciana Grujic, din Timişoara; 
Marius Ciurea, din Craiova; Teodor Sta-
mate, din Iaşi; Constantin Stan, din Ba-
cău, Horia Siclovan, din Arad. Desigur 
că şi alți medici din aceste departamente 
vor contribui la succesul acestei mani-
festări ştiințifice. O mențiune specială 
pentru participarea Domnului Prof. DR. 
George Dindelegan, Prorector al Uni-
versității de Medicină şi Farmacie Iuliu 
Hațieganu din Cluj Napoca.

Un număr de 16 specialişti de re-
nume din străinătate ni se vor alătura 
pentru a împărtăşi ultimele noutăți şi 
experiența personală în diferite dome-
nii ale specialității noastre: Geoffrey 
Hallock, Jonathan Black, Perry Bra-
dford, Christopher Campbell, Laura 
Humphries, Daniel Murariu, Christo-
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Interviu

pher Runyan, Warren Schubert, din 
Statele Unite ale Americii; Efterpi De-
miri, Dimitris Dionysiou, Ioannis Ig-
natiadis, din Grecia; Gunter Germann, 
din Germania; Michele Maruccia, Fa-
bio Santanelli di Pompeio, din Italia; 
Jeong Tae Kim, din Koreea; Grigore 
Verega, din Republica Moldova.

Sunteți un pionier în ceea 
ce priveşte diferite tehnici 
microchirurgicale iar ca 
prioritate mondială folosiți 
câteva tehnici pentru tendoane 
care sunt recunoscute pe 
plan internațional. Poate fi 
considerată chirurgia plastică din 
România echivalentă cu cea din 
străinatate (dpdv profesional)? 

Într-adevăr, mulți dintre specialiş-
tii din țara noastră au avut şi au contri-
buții originale în diferitele domenii ale 
chirurgiei plastice, dar mai cu seamă 
în chirurgia reconstructivă a membre-
lor şi trunchiului, chirurgia estetică. 
Unele dintre metodele de diagnostic 
şi tratament ale specialiştilor Români 
pot fi, cu siguranță, considerate o pri-
oritate națională şi/sau internațională. 

Dacă luăm în considerare aparte-
nența multora dintre specialiştii noştri 
în conducerea unor societăți ştiințifice 
internaționale, în comitetele editoriale 
ale unor reviste ştiințifice de renume, 
precum şi numeroasele invitații ca lec-
tori la numeroase congrese, cursuri, 
workshopuri internaționale, putem 
considera că, cu siguranță, chirurgia 
plastică românească este una competi-
tivă şi care, în multe domenii ale spe-
cialității, poate concura cu fruntea sus 
cu cea din străinătate.

Care sunt provocările cu care se 
confruntă un chirurg plastician 
în sistemul român de sănătate 
actual? 

Provocările sunt multiple şi țin în 
mare parte de unele deficiențe ale sis-
temului. Numărul insuficient de locuri 
de muncă după terminarea rezidenți-
atului a făcut şi face ca mulți chirurgi 
plasticieni, unii chiar din timpul rezi-
dențiatului, să aleagă să profeseze în 
străinătate. Aceasta va duce fără îndo-
ială la un deficit de specialişti în dome-
niu în viitorul apropiat.

O altă provocare este legată de mi-
rajul chirurgiei estetice. Aş menționa în 
primul rând faptul că pe parcursul re-
zidențiatului, rezidenții nu beneficiază 
aproape deloc de pregătire în chirurgia 
estetică. Aceasta se întâmplă deoarece 
în spitalele publice nu pot fi efectuate 
intervenții chirurgicale cu viză estetică 
decât contra cost. Având în vedere dez-
voltarea deosebită a sectorului privat în 
acest domeniu, practicarea unor astfel 
de intervenții chirurgicale contra cost în 
sectorul public ar crea condițiile apari-
ției concurenței neloiale. Un alt aspect 
este legat de faptul că, din păcate, mulți 
dintre rezidenți şi tinerii specialişti do-
resc să profeseze prioritar în acest do-
meniu. Problema este că mulți dintre ei 
aleg acest lucru înainte de a fi pe deplin 
pregătiți în chirurgia reconstructivă, 
ori se ştie foarte bine că fără o pregătire 
foarte bună în aceasta din urmă nu poți 
excela în chirurgia estetică. Acelaşi defi-
cit de locuri de muncă în sectorul public 
îi determină pe mulți dintre ei să se re-
fugieze de la început în sectorul privat.

Practicarea unor proceduri şi ma-
nevre de chirurgie estetică de către 
specialişti din alte domenii reprezintă 
deasemeni o provocare. Comisia de 
specialitate chirurgie plastică din ca-
drul Ministerului Sănătății încearcă să 
rezolve această problemă prin discuții 
cu celelalte comisii de specialitate. Din 
păcate, acesta este un lucru cu care se 
confruntă chirurgia plastică din în-
treaga lume, şi nu s-a găsit încă moda-
litatea de rezolvare.

O preocupare deosebit de impor-
tantă a societății noastre este reprezen-
tată de tragerea unui semnal de alarmă 
referitor la limfomul şi carcinomul 
spino-celular care pot să apară la ni-
velul capsulei periprotetice la persoa-
nele purtătoare de implante mamare 
practicate atât în scop estetic cât şi 
reconstructiv. Numărul în creştere al 
acestor afecțiuni pe plan mondial şi 
mortalitatea relativ ridicată în cazurile 
nedepistate la timp, ne-a determinat să 
luăm unele măsuri menite să avertize-
ze populația asupra riscurilor şi al ne-
cesității unei dispensarizări active post 
protezare. La nivelul societății noastre 
a fost înființat un comitet dedicat aces-
tor afecțiuni, care face parte din foru-
rile internaționale de profil şi este în 
permanentă legătură cu specialiştii din 

întreaga lume. Din fericire, în Româ-
nia am avut numai două cazuri până 
acum, ambele fiind rezolvate cu succes 
prin intervenție chirurgicală.

În calitate de Preşedinte ACPR, 
vă rugăm să ne comunicați ce 
proiecte de viitor aveți.

Proiectele sunt numeroase şi foarte 
ambițioase, şi sperăm ca măcar o parte 
dintre ele să poată fi realizate.

Aş menționa în primul rând nece-
sitatea de a reglementa situația preven-
ției şi tratamentului arsurilor grave, în 
acest sens un loc deosebit de impor-
tant fiind reprezentat de crearea unei 
baze instituționale asemănătoare celei 
din străinătate.

Vom încerca în continuare să încu-
rajăm schimburile de experiență atât la 
nivel național cât şi internațional pen-
tru rezidenți şi specialiştii tineri, ceea 
ce va contribui la dezvoltarea în conti-
nuare a specialității noastre.

Societatea noastră este integrată în 
majoritatea forurilor de specialitate in-
ternaționale, având reprezentanți nați-
onali ca delegați sau în unele comitete 
de conducere, ceea ce facilitează inter-
conexiunile directe şi aflarea tuturor 
noutăților în timp util. Vom continua 
să întărim aceste conexiuni şi să creăm 
altele noi.

Vom încerca să abordăm pe scară 
tot mai largă patologia limfatică şi alte 
proceduri reconstructive, vom încu-
raja introducerea unor noi proceduri 
chirurgicale, precum microchirurgia 
robotică. 

Organizarea de cursuri şi work- 
shopuri cu largă participare interna-
țională ne va preocupa în continuare. 
Următoarea manifestare ştiințifică im-
portantă a societății va avea loc anul 
viitor în Cluj Napoca, ocazie cu care 
vor fi organizate astfel de cursuri şi 
workshopuri, atât pentru începători 
cât şi pentru cei avansați.

Având în vedere faptul că în Româ-
nia profesează peste 400 chirurgi plasti-
cieni dar că numai în jur de 150 dintre 
ei sunt membri ai societății, vom încu-
raja aderarea unui număr cât mai mare 
de noi membri. Considerăm că activi-
tatea societății noastre, preocupată în 
permanență de creşterea calității actu-
lui medical, de consolidarea relațiilor 
internaționale, este o datorie de onoare. 
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Intervenții de chirurgie estetică  
rar accesate în România

Chirurgia estetică a căpătat notorietate în România începând cu anii 2000. În ultimii 
10 ani, numărul intervențiilor chirurgicale și al procedurilor non-invazive de chirurgie 
estetică a explodat, lider de piață fiind de departe plastiile cutanate cu acid hialuronic 
și toxină botulinică și intervențiile chirurgicale de augumentare mamară și rinoplastie.

Fie că este vorba de modele prelua-
te din estetica hollywoodiană sau 
autohtonă, pacientele şi pacienții 
apelează la chirurgul plastician în 

mare parte pentru operații elective. Exis-
tă însă şi o latură mai puțin cunoscută a 
chirurgiei estetice, pe care nici măcar o 
parte din corpul medical nu o are în ve-
dere. Vorbim aici despre intervențiile es-
tetice mai puțin accesate de către pacienți 
în țara noastră, cu scop dual, atât estetic 
cât şi corectiv post-sechelar şi anume im-
plantul testicular, implantul de gambă şi 
implantul mandibular.

Sigur că putem discuta despre ope-
rații la cerere, cu impact estetic sporit în 
cazul celor 3 tipuri de intervenții mențio-
nate mai sus, dar acestea se adresează cu 
siguranță unei palete mai largi de paci-
enți, care pe lângă implicația estetică, îşi 
doresc intervențiile în urma unor situații 
patologice prin care au trecut.

Implantul testicular
Intervenția chirurgicală de implant 

testicular are loc, de obicei, pentru a co-
recta un defect rezultat în urma unei situ-
ații patologice şi anume absența sau atro-
fia congenitală a unui testicul sau absența 
post-chirurgicală a unui testicul în urma 
unei orhite, a unei patologii oncologice 
sau traumatice la acest nivel. Pacienții în 
general suferă din punct de vedere psi-
ho-social şi îşi doresc foarte mult să revi-
nă la normalitate.

Anterior intervenției chirurgicale, 
alegerea implantului siliconic se face de 
comun acord cu pacientul, paleta aces-
tor implanturi fiind destul de limitată, în 
funcție de dimensiuni. Forma acestora 
este ovoidală, evident, având de obicei la 
unul dintre poli un por prin care implan-
tul se poate fixa cu suturi la structurile 
adiacente. De asemenea, implantul are la 
polul superior o zonă mai îngroşată, care 
poate fi asimilată aproximativ cu structu-
ra epididimului. 

Intervenția chirurgicală se desfăşoa-
ră de obicei, sub rahianestezie, durează 
maxim 1 oră şi constă în crearea buzu-
narului scrotal de partea afectată, prin 
secționarea stratului tegumentar parietal 
şi a tunicii vaginale, fără intersectarea în 
vreun fel cu zona rafeului median. După 
introducerea implantului, acesta se va 
fixa în poziție şi se vor reface structurile 
scrotale. După intervenție, pacientul va 

Asist. Univ. Dr.  
Nițescu Bogdan

UMF „Carol Davila“ București, 
medic specialist chir. plastică, 

microchir. reconstructivă și estetică
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sta 24h în unitatea spitalicească şi va re-
veni la controale regulate, până la extra-
gerea firelor, la 10-14 zile. Spre deosebire 
de implanturile mamare, nu există o re-
comandare clară de înlocuire periodică a 
implanturilor, din experiența personală şi 
a echipei Dr. Nițescu (dr. Nițescu Cristi-
an – peste 25 de ani de experiență în chi-
rurgia estetică), pacienții neavând acuze 
legate de aspectul şi structura implantului 
în decursul timpului.

Implantul de gambă
Intervenția chirurgicală de implant de 

gambă fie el uni- sau bilateral se adresea-
ză în general persoanelor cu hipotrofie 
a musculaturii gastrocnemiene. Fie că 
vorbim despre o hipotrofie congenitală, 
genu varum sau patologie traumatică la 
nivelul gambelor, pacienții pot suferi di-
ferite deformări cu impact psiho-emoți-
onal major. De obicei, pacienții încearcă 
să îşi augumenteze masa musculară, dacă 
au posibilitatea, prin exerciții fizice, dar 
de cele mai multe ori eşuează din cauza 
insuficienței masei musculare striate de la 
nivel gastrocnemian. 

Implanturile gambiere se aleg în func-
ție de formă, fiind de obicei disponibile 
în forma ovoidală, alungită la capete, si-
metric sau sub formă asimetrică, cu un 
pol mai plin (cel superior) şi unul mai 
subțire (cel inferior). Diferențele în ca-
drul aceleiaşi forme se fac bineînțeles în 
funcție de mărime. Pacienta se va măsu-
ra întotdeauna în picioare şi va fi pusă să 
încordeze musculatura gambieră. Nu se 
va merge niciodată prea mult nici spre 
zona tendonului Ahilian şi nici spre fosa 
poplitee. Se identifică cu usurință zonele 
de origine ale musculaturii gambiere şi se 
practică desenul pre operator astfel încât 
implantul să fie plasat supraiacent zonei 
mediale.

Intervenția chirurgicală se desfăşoară, 
de obicei, sub rahianestezie, durează între 
1 şi 2 ore în funcție de necesitatea uni – 
sau bilaterală a implanturilor. Se practi-
că o incizie la nivelul pliului popliteu, pe 
regiunea mediană sau imediat subiacent 
acestuia, de circa 3,5-4 cm. Se practică o 
disecție anatomică şi se identifică fascia 
superficială. Se continuă traseul de disec-
ție în unghi de 45 grade orientat inferior, 
astfel încât să se identifice şi fascia pro-
fundă. Se evită intersectarea structurilor 
nervoase şi vasculare şi anume a nervului 

cutanat sural şi a venei safene mici. Există 
riscul şi este nevoie să fie acordată mare 
atenție în identificarea corectă a celor 2 
fascii, superficială şi profundă, întrucât 
plasarea implantului este obligatoriu a 
se face sub fascia profundă. Se practică 
disecția atentă a spațiului subfascial cu 
un instrument bont, alungit, cu o paleta 
rotundă la capătul distal, special pentru 
disecția acestei zone, planul fiind atrau-
matic din punct de vedere al elementelor 
nobile.

Se plasează implantul în buzunarul 
astfel creat. Se sutureaza fasciile, existând 
o scară dinspre inferior spre superior a 
zonelor închise, dinspre fascia profundă 
spre fascia superficială şi tegument, ce 
permite ermetizarea şi previne extruzia 
implantului. Post-chirurgical, pacienta va 
purta contenție compresiv-elastică timp 
de 30 de zile, continuu în primele 15 zile. 

Implantul mandibular
Implantul mandibular este o inter-

venție chirurgicală estetică, efectuată de 
obicei din considerente strict legate de 
aspectul fizic. Există însă şi persoane cu 
retrognatism, pe care nu doresc să îl co-

recteze prin intervenții chirurgicale difi-
cile din sfera chirurgiei oro-maxilo-faci-
ale şi care îşi doresc totuşi o îmbunătățire 
din punct de vedere estetic.

Implantul mandibular este de obicei 
de 2 tipuri, semicircular, astfel încât au-
gumentează mai mult din zona corpului 
mandibular, înspre ramurile mandibu-
lare şi semiovoidal, care augumentează 
mai mult zona centrală a corpului man-
dibular. Se aleg implanturile în funcție 
de configurația şi dorința pacientului şi 
dimensiunile mandibulei acestuia. 

Intervenția chirurgicală se practică de 
obicei sub anestezie generală şi durează 
aproximativ 1 ora. Se practică o incizie 
submentonieră, astfel încât să fie ascunsă 
din punct de vedere estetic. Se practică 
disecția anatomică până la nivel submus-
cular, osos. Se plasează implantul adia-
cent osului mandibular şi se fixează în 
poziție prin suturi plasate strâns în mus-
culatura supraiacentă. Post-chirurgical se 
poartă contenție elastică, reprezentată de 
o cagulă chirurgicală timp de 15 zile. 

Dr. Nițescu Bogdan efectuează inter-
vențiile de chirurgie estetică împreună cu 
dr. Nițescu Cristian, în cadrul echipei dr. 
Nițescu, la Royal Hospital Bucureşti.
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Masă de operații destinată în special intervențiilor în domeniul 
ORL, Oftalmo, Stomatologiei, Chirurgiei plastice, Neuro.
Componentele topului sunt detașabile pentru 
a facilita curățarea și dezinfecția.
Secțiunea de cap, cu sistem de atașare/detașare rapid, are o 
formă ergonomică ce asigură atât un confort sporit pacientului, 
cât și o poziționare corectă și stabilă grație formei anatomice.
Baza mesei este gândită astfel încât să ocupe o zonă cât mai restrânsă. 
Caracteristici:
 • structură solidă din oțel vopsit în câmp electrostatic, cu bază cu sistem 

de ridicare cu 2 coloane. Dimensiunea bazei este de 60 x 80 cm;
 • componentele topului sunt capitonate și acoperite cu 

material MedTech;
 • înălțimea reglabilă electric, 

între 50 și 90 cm;
 • Lungimea topului: 200 cm (în poziție 

pat, incluzând și secțiunea de cap). 
 • Secțiunea de cap se poate 

regla pe înălțime 0-8 cm și 
în longitudinal 0-45 cm;

 • Spătarul reglabil +90° -20°;
 • Funcția Trendelenburg de până la -18°;
 • 4 roți pivotante cu sistem de 

frână, acționabil la picior, de-o 
parte și de alta a mesei. Posibilitate 
de blocare direcțională a roților din dreptul secțiunii de 
picioare, pentru deplasarea mesei pe distanțe mai lungi;

 • telecomandă pentru operarea tuturor secțiunilor (cap, 
spătar, picioare, șezut), a înălțimii și a funcției Trendelenburg. 
4 memorii de poziție. Buton pentru poziția „pat";

 • Capacitate maximă de ridicare: 300 kg;

Scaun pentru chirurg  (RINI – SUEDIA)

Lampă chirurgicală  
Starled 3 NX (ACEM – ITALIA)

Masă de operații (RINI – SUEDIA)

Echipamente medicale și infrastructură
Instrumentar și consumabile
Consultanță specializată

Bucureşti, Str. Giuseppe Garibaldi
nr. 8-10 sector 2, 020223
Tel.: +40 314 250226/27

Fax: +40 372 560250
office@medicalmall.ro
www.medicalmall.ro

Timişoara, Str. Martir Cernăianu,  
nr. 18, jud. Timiş, 300361

Tel.: +40 720 393269
Fax: +40 256 110233
office@medicalmall.ro
www.medicalmall.ro

Iaşi, Aleea Al. O. Teodoreanu nr. 55A,
Bloc 1, Demisol, Iaşi, 700155

Tel: +40 725 119393
Fax: +40 372 560250
office@medicalmall.ro
www.medicalmall.ro



PLATFORMELE EUFOTON
1470 NM

Cele mai versatile și complete platforme pentru
estetică, chirurgie estetică, plastică și vasculară

Dispozitive care integrează lungimea de undă de 1470 nm:

Aplicații:

Lungimea de undă de 1470 nm din dotarea
laserelor Eufoton este ideală pentru utilizarea 
în estetica minim invazivă, domeniul chirurgiei
plastice și al chirurgiei endovenoase.

Rejuvenare fracțională non-ablativă
Riduri, pigmentări, acnee

Conturare facială și remodelarea volumelor
Endolift – lifting nechirurgical 
Lipoliză asistată laser pe zone:

Extinse: abdomen, fese, șolduri 
Reduse: bărbie, brațe, genunchi

Tratamentul hiperhidrozei și al granuloamelor 

EVLA - venele safene, reticulate și colaterale
    (configurații speciale EVLA)
LadyLift - rejuvenare vaginală 
Blefaroplastie pleoapă inferioară
Chirurgie generală: incizii - cauterizare, coagulare,    
    ablatia țesuturilor.

Eufoton LaseMAR 1500 Eufoton Spectrum

Afinitatea crescută pentru țesutul adipos o face 
perfectă pentru utilizarea în domeniul estetic și 
chirurgical, iar afinitatea sa pentru apă aduce
procedura la nivelul de gold standard pentru
procedura de EVLA (endovenoasă).

înainte

Blefaroplastie - pleoapă inferioară

după

Endolift - lifting nechirurgical

înainte după

Lipoliză asistată laser - abdomen

înainte după

Conturare facială și remodelarea volumelor

înainte după

Setul EVLA - “EVLA”

înainte după

CD BEAUTY SYSTEM

Mobil: 0744.674.103
www.endolift.ro







SFATURI UTILE 
PENTRU

GESTIONAREA BOLII 

Ameliorare efectivă a simptomelor venoase(3)

Nivel superior de satisfacție ca urmare a tratamentului(4)

O dată pe zi(1) doza optimă(2) 

600 mg DIOSMINĂ
Phlebodia®

Înregistrată în Farmacopeea Europeană

Comprimate filmate

libertatea pe care o merită
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Nutricosmetologia, estetica şi creşterea 
speranței de viață lungă şi sănătoasă

”N
utricosmetologia este un 
domeniu nou şi de mare 
interes în cadrul căruia se 
analizează şi se manipulea-

ză implicațiile dietei în cosmetologie, în 
îndeplinirea aspirațiilor şi speranțelor de 
mai bine, mai frumos, mai sănătos şi mai 
longeviv ale omenirii secolului nostru. 

Tehnicile de estetică medicală ale căror 
rezultate se văd imediat, chiar dacă acest 
efect reprezintă doar tehnici acceptate de 
„păcălire a ochiului“, fără impactnasupra 
speranței de viață şi de îmbunătățire a ca-
lității vieții beneficiarului, au căpătat o dez-
voltare exuberantă. Oricât de sofisticate şi 
eficiente în acțiunea de „păcălire a ochiului“ 
ar fi aceste tehnici ele nu pot suplini exis-
tența unui organism sănătos al cărui me-
tabolism să genereze şi să întrețină frumu-
sețea estetică cutanată şi somatică, aşa cum 
o poate realiza o dietă adecvată dublată de o 
îngrijire cosmetologică personalizată.

Nu poate exista o piele sănătoasă, fină 
şi delicat-mătăsoasă cu un aspect frumos, 
fără o dietă şi o îngrijire cosmetică aflate 
în echilibru funcțional. 

Vechiul adagio care spune că „suntem 
ceea ce mâncăm“ şi sperăm să arătăm şi să 
trăim ca stare de sănătate „în concordanță 
cu ceea ce mâncăm“ se instalează cu o forță 
de neoprit în concepțiile de percepere şi te-
rapie holistică a existenței organismului viu. 

Rezultatele studiilor recente în acest 
domeniu au arătat că pe lângă calitatea şi 
cantitatea dietei, a modului de obținere 
a sa (industrială, modificată genetic, etc) 
dar şi de modul de gătire a alimentelor 
extrem de important pentru estetica cu-
tanată şi starea de sănătate somatică, sunt 
şi alți factori printre care enumerăm: flora 
intestinală şi cutanată, existența eubiozei 
şi disbiozei intestinale, intoxicația me-
tabolică şi exogenă precum şi eficiența de-
terminată genetic dar şi funcțional a me-
canismelor detoxifiante şi antioxidante în 

generarea şi controlul inflamației cronice, 
endogene şi exogene, în geneza stării de 
bine estetice, de sănătate şi de control a vi-
tezei de îmbătrânire cutanată şi generală. 

În domeniul esteticii medicale din ulti-
mii 30 de ani, pe care i-am acoperit cu ex-
periența personală, am constat că „standard 
de aur“ au rămas utilizările de substanțe de 
umplere şi volumizare asociate cu toxina 
botulinică, firele de suspensie, peeling-uri-
le chimice agresive şi AHA, bio-regenera-
rea cu celule stem şi hormoni de creştere 
endogeni, mezoterapia, sistemele de sti-
mulare cu micro ace şi numeroase tipuri 
de laser sau de aparate pe bază de energii 
înalte (IPL, radiofrecvență, plasma fizică) 
sau energii joase purtătoare de informații 
cuantice modulare ale funcțiilor biologice.

Pentru nevoile cosmetico-medicale ale 
pacienților mei am creat o gamă origina-
lă, unică în lume - Deuteria Lux, produse 
dermato-cosmetice pe bază de apă echi-
librată în deuterium şi asociații complexe 
de principii active naturale care mă ajută 
foarte mult în obținerea unor rezultate de-
osebite în tratamentele pacienților mei.

Convins de importanța aplicării nutri-
ției în domeniul dermato-cosmetologiei, 
am absolvit cursurile care mi-au permis să 
devin „Board Diplomate in Nutritional 
Medicine“ al WOSAAM (World Society of 
AntiAging Medicine) şi „Board Diplomate 
in Anti-Aging Medicine“ al WOSAAM.

Din ce în ce mai mult se impune ideea 
necesității aplicării acelor măsuri terapeu-
tice care să ducă la creşterea speranței de 
viață a oamenilor, dar nu să prelungim via-
ța oricum ci să adăugam ani de stare bună, 
cu viață activă în care să nu devenim „pie-
tre de moară“ pentru cei din jurul nostru, 
cu alte cuvinte să adăugăm mai degrabă 
viață anilor decât ani vieții.

Din avalanşa de descoperiri ştiințifice de 
excepție merită să amintim fundamentarea 
ştiințifică a faptului că, pe lângă determinis-
mul genetic, îmbătrânirea accelerată şi boli-
le degenerative au la bază inflamația cronică 
indusă prin mecanisme complexe tip polu-
anți (insecticide, pesticide, puberi industria-
le, arderea carburanților fosili) intoxicația cu 
metale grele, disbioza intestinală cu sindro-
mul intestinului peramebil, dieta neadecva-

tă calitativ şi/sau cantitativ. Toți aceşti factori 
antrenează inflamația cronică cu acidoza ti-
sulară, suferințe imune, alergice, autoimune 
şi proliferative. S-au descifrat mecanisme 
spectaculoase prin care informația geneti-
că este modulată în exprimare, mecanisme 
prin care genele sunt activate sau inhibate şi 
mai ales rolul major al epigeneticii în regla-
rea destinului nostru şi pe cale de consecință 
sau născut măsuri şi terapii adecvate.

Aplicarea holistică în îngrijirea nutri-
cosmetică a pacienților noştrii, cu mana-
gerierea tuturor acestor mecanisme, va 
pleca de la analiza nutriției în conexiune cu 
celelalte mecanisme amintite şi implemen-
tarea de măsuri terapeutice adecvate. Dacă 
terapiile de estetică medicală arată efectul 
de păcălire a ochiului imediat, terapiile ho-
listice nutrițional anti-aging îşi arată rezul-
tatul în timp, sunt lungi, cer o pregătire ho-
listică a medicului, uneori necesită analize 
scumpe şi de mare rafinament care se pot 
face doar în laboratoare de înaltă calitate, 
dar efectele asupra sănătății interne şi ex-
terne - pielea sunt de lungă durată.

Rezultatele terapiilor holistice nutrițio-
nal-antiaging se constată poate mai târziu, 
după zeci de ani, atunci când cel care a avut 
înțelepciunea să apeleze la ele se va vedea 
mult mai tânăr şi mai sănătos decât colegii 
şi prietenii de generație. 

Dragi prieteni tineri şi mai puțin tineri, 
truditori în câmpul cosmetologiei, esteti-
cii şi tratamentelor anti-aging înarmați-vă 
cu entuziasm şi curaj, nu vă lăsați copleşiți 
de greutățile inerente începutului, veniți să 
discutăm şi să învățăm împreună să aplicăm 
în practica zilnică şi în mod adecvat, prin-
cipiile de bază ale Nutricosmetologiei şi fiți 
siguri că vă va aureola un succes deosebit.“

G-ral. Mr(r).  
Prof. Dr. Nedelcu Ioan

CMI Nedelcu Ioan,  
Str. Veronica Micle nr. 15, sector 1, 

București, Tel 0722.553.734

Vă invităm la cursurile de estetică  
pentru o viață sănătoasă, o piele impecabilă  

şi un tonus de invidiat!
Program didactic organizat în colaborare  
cu bdr® Medical Beauty şi Deuteria Lux

CENTRUL DE REGENERARE DERMACEUTICĂ 
bdr® Medical Beauty 

LaserMed CORTINA RESIDENCE
Amiral Horia Măcelariu 83, Bucureşti

Program didactic organizat în colaborare  
cu bdr® Medical Beauty şi Deuteria Lux

Info +40 723 259.769

http://revistamedicalmarket.ro/
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Gama dermaceutică bdr® 
pentru o piele impecabilă

           
            

     

          
       

          
 

     
     

          
 

           
     

 

        
      

          
  

           
          

          

           
        

      

         
        

          
  

        
       

        
 

 
 
 

     
     

        
  

 
 
 

        

        
      

          
     

      
   

      
 

        
    
      

          
          

       
     

          
       
       

         
     

 
               

          
       

           
      
     

          
       

     

             
         

        

        
          

         
 

         
       

       

           
      
     

      
  

           
    

         
  

      
     

       
        

   
     

  

     
   

        
        

  
     

   

        
        

      
      

        
        

        
           

         

         
        

        

           
        

    
     

   

        
        

  
      

  

      
      

        
        

  
     

  

  
     

  

      
      

        
        

  
    

   

        
        

      
      

  
    

   

        
        

      
      

  
    

   

        
        

         
        

  
    

   

      
      

        
        

  
   

    

        
        

      
      

  
   

    

        
        

  
     

   

      
      

        
        

  
    

   

         
        

  
 

      
    

  
 

         
     

 

      
      

        
        

  
    

   

 
 

  

 
 

      
      

        
        

  
     

   

            
          

  
 

  
        

  
 

          
       

Pielea noastră este expusă la radiații UV, la stres psihologic și la oboseală 
fizică în fiecare zi. Acest lucru poate determina pielea să producă mai 
multă melanină și duce la pete întunecate.  
 
Folosind cele trei produse din gama Even & Perfect, formulate sinergic, 
Re-action EP, Brilliant EP și Re-vital EP, contracarăm factorii care ne 
fac pielea să pară cu pete și neuniformă. 
 

          
       

      
      

        
        

  
     

   

 

               CENTRU de EXCELENȚĂ în REGENERARE DERMACEUTICĂ bdr® Medical Beauty

        
        

        
        

 LUMINOZITATE
DEPIGMENTARE

NOU

 
O îmbunătățire notabilă a stării pielii va fi deja vizibilă după 2-3 săptămâni 
pentru hiperpigmentare, pete de vârstă și pigmentare, precum și roșeață din 
cauza inflamației. 

CENTRU de EXCELENȚĂ în REGENERARE DERMACEUTICĂ 
bdr® Medical Beauty - CURSURI & TRATAMENTE

Dr. Cristina Țîbîrnă, Prof. Dr. Ioan Nedelcu 
Dr. Bogdan Niculae, Dr. Cristina Cucu, Dr. Daniela Grangore

LaserMed Cortina Residence
Amiral Horia Măcelariu 83, București 

Info: +40 723 259769





PhilArt
Compoziție: 
PN-HPT®

Conținutul ambalajului:  
1 seringă x 2ml
Ac: 
Aplicații sugerate: 
Piele tânără - gât, frunte, mâini, 
cicatrici, cicatrici de acnee

Adâncimea de injectare: 
Intradermică 
Tehnica de injectare: 
micropulverizare, liniară  
sau tehnica în evantai (ac)

PhilArt hair
Compoziție 
PN-HPT®

Conținutul ambalajului: 
1 seringă x 2ml
Ac: 
Aplicații sugerate: Păr, sprâncene

Adâncimea de injectare: 
Intradermică
Tehnica de injectare: 
micropulverizare sau 
liniară (ac)

PhilArt next
Compoziție 
PN-HPT®  

Conținutul ambalajului 
1 seringă x 2ml
Ac: 
Aplicații sugerate: Ten matur 
și pielea deshidratată - față, 

zona mediană, cicatrici, 
cicatrici acneice
Adâncimea de injectare: 
Intradermică
Tehnica de injectare: 
micropulverizare, liniară 
sau în evantai (ac)

PhilArt eye
Compoziție: 
PN-HPT®

Conținutul ambalajului:  
1 seringă x 2ml
Ac: 
Aplicații sugerate:
Conturul ochilor, pleoape, riduri 
superficiale 

Adâncimea de injectare: 
Intradermică
Tehnica de injectare: 
micropulverizare, 
liniară sau tehnica 
în evantai (ac)

, bine ai venit în familie!

Curând

Curând

Distribuit de:

Croma-Pharma GmbH
Industriezeile 6
2100 Leobendorf
Austria

t

Distribuit în România de:
Croma Pharma România SRL
Str. Garibaldi 18,
Cluj-Napoca, Romania, 
RO 400325
Tel: +40 264 58 58 66
E-mail: office@croma-pharma.ro 

Produs de:
Mastelli S.r.l.
Via Bussana Vecchia
32 - 18038 Sanremo (IM) 
Italy
www.mastelli.it

Pentru mai multe informații vizitați:

  www.croma.at

  Croma Pharma Romania
   
        cromapharma_romania
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De ce îşi măresc  
femeile sânii?

E, uite o intrebare cu dichis! Mulți ar 
spune că dorința aceasta se trage din 
faptul că răsfoim reviste unde vedem 
femei cu sânii mari. Dar câte femei credeți 
de fapt că sunt influențate de acest lucru?

Adevărul este că femeile îşi do-
resc mărirea sânilor pentru 
că le conferă o încredere mai 
mare în ele. Da, aşa e! De ce? 

Pentru că sânii reprezintă un element al 
sexualității feminine alături de buze şi 
ochi. Da, bine ,veți spune dar cum le aju-
tă asta? Simplu! Orice femeie ştie de când 
este fetiță că o femeie, spre deosebire de 
un bărbat, are sâni. Aceasta este imaginea 
mentală cu care creşte şi este reală. Atunci 
când devenită femeie vede că nu are sâni 
sau sânii sunt mici, se produce o inhibare 
a ei ca persoană. Aceasta duce la o stare 
de evitare a socializării, în special cand în 
grup sunt femei “cu sâni”, o stare de depri-

mare şi o scădere sau pierdere a încrederii 
de sine, pe care mai până deunăzi o avea. 
Da! Mărindu-şi sânii începe să se simtă 
femeie la adevarata şi totala ei valoare. Și 
asta este strict partea psihologică. 

Dar hai să vă spun partea emoțională! 
O femeie îşi doreşte sâni mai mari pen-
tru ca rochia pe care o poartă să drapeze 
frumos pe sâni, iar vara să poată purta o 
rochiță cu bretele şi să fie mândră de asta. 
Femeia vrea să poarte o bluză sau o ro-
chie cu o croială care o imbracă. Rochia 
să îmbrace doamna, nu doamna să îm-
brace rochia! Știți vorba aceea: cel mai 
frumos aspect la o rochie este femeia care 
o poartă. 

Dar mai vrea ceva! Vrea să poată pur-
ta, da vrea, sutiene cu dantelă, cu jumăta-
te de cupă, sutiene sexy şi adevărate! Iar 
acest lucru este posibil dacă ai sâni! 

Din aceste motive femeile apelează la 
operația de mărire a sânilor.

O femeie care are în vedere mărirea 
sânilor trebuie să fie pregătită psihologic 
pentru schimbare şi sa fie în formă fizică 
bună. La prima ei consultație la chirurgul 
plastician trebuie să explice dorințele şi 
aşteptările ei în vederea obținerii rezulta-
tului dorit. 

Cel mai important aspect în 
realizarea intervenției de mărire 
a sânilor este alegerea tipului 
de implant şi mărimea acestu-
ia. Cel mai bun mod de a ale-
ge mărimea perfectă este să 
fii pe aceeaşi lungime de undă 
cu chirurgul plastician, astfel 
încât să poată anticipa “loo-
k”-ul care te va face fericită. 
Eu îmi petrec de obicei 30-60 
de minute cu pacientele care 
doresc mărirea sânilor, iar co-
municarea ne ajută să alegem 
dimensiunea finală potrivită.

Implanturile mamare folosite de Dr 
Radu Voicu în cei peste 20 de ani de 
experiență sunt implanturile cu gel si-

http://revistamedicalmarket.ro/
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liconic coeziv Eurosilicone, rotunde şi 
anatomice. Alegerea tipului de implant 
necesar este realizat în urma consultați-
ei, în funcție de aspectul inițial al sânilor 
şi dorința pacientelor. Implanturile ma-
mare Eurosilicone, prin programul de 
garanție extinsă, oferă garanție pe viață 
la rupere şi contractură capsulară. Ce 
înseamnă aceasta? Răspunsul este foar-
te simplu şi clar: dacă după realizarea 
intervenției de mărire a sânilor, oricând 
în perioada următoare, chiar şi după 
foarte mulți ani, în situația unei spargeri 
a implantului sau apariției contracturii 
capsulare (aspecte extrem de rar întâl-
nite), Eurosilicone schimbă gratuit am-
bele implanturi, nu numai cel afectat, cu 
un volum pe care îl consideră medicul 
şi pacienta util la acel moment. Aceasta 
deoarece pe parcursul anilor sânii suferă 
modificări datorate posibilelor sarcini, 
alăptări, variațiilor de greutate şi este po-
sibil ca după ani, volumul necesar pentru 
un aspect tonic şi estetic al sânilor să fie 
altul decat cel inițial. 

După intervenție pacienta primeşte 
un card cu informații referitoare la datele 
de identificare ale implanturilor folosite. 
Prin intermediul acestui card este înscri-

să în programul de garanție extinsă Eu-
rosilicone.

Implanturile mamare Eurosilicone 
conțin gel siliconic coeziv cu densitate 
mare, ceea ce conferă implantului o sta-
bilitate de durată, cu un aspect estetic şi 
tonic al sânilor. 

De asemenea, capsula implantului 
este formată din silicon solid cu supra-
fața texturată cu o granulație care reduce 
riscul apariției contracturii capsulare. Re-
zistența acestei capsule la rupere este de 

400%, ceea ce înseamnă că trebuie să îşi 
mărească dimensiunile de 4 ori pentru a 
se rupe, ceea ce nu este cazul implantului, 
fiind introdus într-o zonă protejată.

Intervenția de mărire a sânilor cu 
implanturi mamare Eurosilicone se efec-
tuează cu anestesie generală, necesită 1 
noapte de internare în clinică, după care 
pacienta poate pleca acasă urmând să ne 
revedem la intervale de timp specifice 
pentru control. Impactul din punct de 
vedere al durerii este minim şi poate fi 
resimțit ca o febră musculară la nivelul 
pieptului pentru 1-2 zile, după care dis-
pare treptat. 

După operația de mărire a sânilor 
nu este recomandată o eventuală sarcină 
pentru 9 luni de la operație.

Un alt aspect important de discutat 
este posibilitatea de alăptare cu implan-
turi mamare. După operația de mărire a 
sânilor cu implanturi Eurosilicone paci-
entele pot alăpta. Poziționarea implantu-
lui nu interferează cu capacitatea glandei 
mamare de a produce lapte.

Operația de mărire a sânilor cu im-
planturi mamare este singura variantă 
concretă prin care se poate mări volumul 
sânilor astfel încât să se obțină sâni tonici 
şi armonizați perfect cu restul corpuui.

Explicații amănunțite şi mai diverse 
găsiți pe canalul de Youtube Dr. Radu 
Voicu. Pentru informații personalizate 
aştept e-mailul dumneavostră la office@
bendis.ro.

ITALTRADE & CO 
Distribuitor oficial GC Aesthetics  

(Eurosilicone) 
www.italtrade.ro • 0731 361 550

Dr. Radu Voicu recomandă pur-
tarea bustierei postoperatorii 
timp de 2 săptămâni în mod 
permanent şi apoi 4 săptămâni 
timp de o jumătate de zi. Se 
va evita purtarea sutienelor 
cu sârmă până la 3 luni de la 
operație şi evitarea eforturilor 
şi exercițiilor fizice timp de 6 
săptămâni, după care acestea 
pot fi reluate treptat.
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Arta de a contura şi defini trăsăturile faciale
Lipoplastie asistată de radiofrecvență, combinată cu un tratament  

dublu biostimulant de liftare şi rejuvenare

Medicina regenerativă și tratamentele minim invazive se bucură de o creștere accelerată 
a solicitărilor, deoarece dispozitivele utilizate în prezent pot oferi rezultate complexe 
și chiar înlocui cu succes proceduri chirurgicale laborioase, efectuate sub anestezie 
generală și cu timp prelungit de vindecare, ca de exemplu, liftingul facial chirurgical. 
Pacienții își doresc proceduri sigure, cu recuperare rapidă și eficiență maximă, dar totuși 
fară incizii. Acesta este și motivul pentru care am ales să lucrez cu această tehnologie 
bipolară RFAL, FaceTite® combinată cu proceduri de injectare PLLA, Sculptra®.

Succesul procedurilor cu ra-
diofrecvență constă, în primul 
rând, în selecția riguroasă a 
platformei de lucru şi a candi-

datului potrivit acestora, dar şi în stabili-
rea parametrilor optimi şi a dozei maxi-
me de energie necesare contracției țesu-
tului. Prin senzorii aflați la nivelul canulei 
FaceTite® se permite vizualizarea în timp 
real a temperaturilor de lucru, evitând 
astfel riscul de apariție al complicațiilor. 
Într-un astfel de moment, când zona tra-
tată se supra-încălzeşte, aparatul opreşte 
automat descărcarea impulsului RF şi se 
previne o posibilă arsură.

În practica mea, pacientul se prezintă 
pentru un consult, în urma căruia sta-
bilim indicația clară de tratament dar şi 
obligația de a efectua investigații supli-
mentare în funcție de istoricul personal. 
Se pot face astfel ecografii de părți moi, 
recoltare analize de sânge dar şi alte con-
sultații de specialitate, precum cele de 
cardiologie sau endocrinologie, urmând 
apoi să discutăm despre etapizarea şedin-
țelor de tratament.

Dacă pacientul prezintă un aspect 
normal la nivelul hioidului, laringelui, 
muşcăturii dentare, țesutul adipos aflat 
în exces la nivel pre-platismal poate fi 

coagulat şi retractat pentru a îmbunătăți 
aspectul general al gâtului, obținând din 
nou un unghi cervicomental normal acut.

 Procedura FaceTite® are rolul de a 
oferi îmbunătățirea laxității pielii de la ni-
velul jumătății inferioare a feței, ajutând 
la diminuarea aspectului de bărbie dublă 
şi conturarea liniei mandibulare. Rezulta-
tele obținute vor fi permanente, datorită 
efectului termic de distrucție la nivelul 
grăsimii. Electrodul extern, care este ata-
şat la aceeaşi piesă de mână FaceTite®, 
alunecă de-a lungul suprafeței pielii, în 
tandem cu electrodul intern, remode-
lând zona lucrată, prin reducția țesutului 
adipos, datorită efectului termic ablativ 
generat între electrozii de RF iar contrac-
ția pielii este obținută prin stimularea ter-
mică a dermului. Coagularea adipoasă şi 

remodelarea dermică duce la strângerea 
pielii, contracție vizibilă în timpul reali-
zării procedurii dar şi prin regenerarea țe-
sutului pe parcursul următoarelor 6 luni. 
Canula se menține pe zona care necesită 
transformare până când se atinge limita 
termică internă şi externă stabilită, apoi 
se trece la următoarea zonă de tratament.
Valorile temperaturilor de lucru vor atin-
ge limite interne cuprinse între 65-70°, 
iar 38–40° reprezintă cut-off-ul epider-
mic extern ce va avea ca rezultat inducția 
de colagen dermic şi elastină. Aspirația 
poate fi efectuată la finalul procedurii, 
pentru un contur mai bine definit, astfel 
rezultatul va fi unul vizibil imediat.

În funcție de aşteptările pacientului, 
contracția țesutului prin radiofrecvență 
poate oferi rezultate spectaculoase prin 

Dr. Sabina-Eliza Băloi

Medic specialist Chirurgie 
plastică, Estetică și Microchirurgie 

reconstructivă, chirurgplastician.ro

Înainte şi la o lună post FaceTite, lipoaspirație regiune cervicală anterioară, injectare 1/3 
superioară a feței cu PLLA şi augmentare regiune mentonieră cu acid hialuronic.

http://revistamedicalmarket.ro/
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Eficacitate clinică în melasmă 

Studiu clinic dublu-orb randomizat. 40 de subiecți cu melasmă epidermică. 84 zile. 
Neotone Serum (seara) + Neotone Radiance SPF50+ (dimineața). Scor clinic dermatologic mMasi.

UVB 73.4 - UVA 67.2 - BL 68
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combinarea tratamentelor cu injectări de 
acid poli-L-lactic, mai ales pentru îmbu-
nătățirea fermității după vârsta de 35 de 
ani sau corecției volumetriei faciale pier-
dute, în special la pacienții care au suferit 
slăbiri masive în greutate.

Pentru a potența rezultatele, apelez la 
Sculptra®, produsul poate fi injectat la ni-
velul etajului superior al feței, fapt ce con-
feră un efect vizibil de liftare şi refacere 
graduală a volumului pierdut. Tratamen-
tele cu acid poli-L-lactic,Sculptra® ajută la 
refacerea fermității, fiind un biostimula-
tor ce creşte cu apoximativ 65%  sinteza 
de colagen tip1, rejuvenează şi îmbună-
tățeşte elasicitatea şi aspectul global al 
pielii. Fiind un produs semi permanent, 
poate fi combinat cu succes cu proceduri 
de tip microneedling şi radiofrecvență fr-
acționată, volumul dobândit nu va suferi 
modificări în urma energiei descărcate ci 
microparticulele de acid poli-L-lactic vor 
stimula suplimentar inducția de neocola-
gen. Combinarea eficientă a tratamente-
lor poate reduce numărul de şedințe ne-
cesar obținerii rezultatelor dorite de către 
pacient. În medie, se recomandă minim 2 
sesiuni de tratament.

În caz de monoterapie cu radiofrec-
vență fracționată –Morpheus 8, reco-
mand o succesiune de 3-4 şedințe spațiate 
la aproximativ 4-8 săptămâni, în funcție 
de severitatea laxității pielii pacientului, 
tratamentul ajută la contracția de până la 
40 % a pielii. Adaptarea parametrilor de 
lucru se face dependent de zona lucrată, 
fototip şi de grosime a pielii, adâncimea 
de lucru variază de la 1 până la 4 mm 
pentru zonele faciale iar rezultatele încep 
să apară la 3 săptămâni post-tratament.

Beneficii tratament 
FaceTite®:

 • Durată redusă a intervenției la aproxi-
mativ 30-45 de minute.Recuperare ra-
pidă de aproximativ 2-5 zile.

 • Procedură ce nu necesită spitalizare, 
fără incizii, semne insesizabile post tra-
tament.

 • Fără durere, se efectuează sub anestezie 
locală.

 • Rezultate vizibile imediat pentru cei 
care sunt deranjați de bărbia dublă 
(guşă).

 • Rezultate permanente/durabile în 
timp, mai ales pentru pacienții fară os-
cilații prea mari de greutate.

 • Rata scazută a complicațiilor se dato-
rează lipsei plăgilor chirurgicale care să 
necesite aplicarea zilnică de pansamen-
te. Limitarea expunerii sociale fiind de 
câteva zile datorită purtării pansamen-
tului compresiv.

 • Dispozitiv medical aprobat FDA.

Beneficii 
radiofrecvență 
fracționată:

 • Morpheus 8 stimulează refacerea fer-
mității pielii.

 • Recuperare rapidă, fără cruste/descua-
mare, 1-2 zile.

 • Tratament ideal pentru orice fototip.
 • Indicat pe tot parcursul anului, risc 

scăzut de hiper-pigmentare post-infla-
matorie. 

 • Disconfort minim, datorită cremei 
anestezice utilizate pre tratament.

 • Vizează reducerea linilor şi ridurilor 
fine, micşorarea porilor şi a cicatricilor.

 • Dispozitiv medical aprobat FDA.

Beneficii tratament 
Sculptra®:

 • Biostimulator de colagen tip 1, ce refa-
ce calitatea, fermitatea şi volumul pielii.

 • Efect gradul de liftare în funcție de zo-
nele injectate

 • Ameliorează ridurile fine, conferă re-
zultate naturale 

 • Fără timp de recuperare, reacții infla-
matorii minime.

 • Produs aprobat FDA, biocompatibil, cu 
incidență redusă de apariție a nodulilor 
(<1%)

 • Remanență - 25 de luni de la ultima in-
jectare.

Procedurile menționate se adresează tu-
turor pacienților care îşi doresc rejuvenarea 
facială sau corporală prin tratamente minim 
invaziv dar care pot produce o schimbare în 
calitatea vieții pacientului prin creşterea sti-
mei de sine adusă de îmbunătățirea aspectu-
lui fizic. Acestea se pot efectua în completa-
rea planului terapeutic estetic chirurgical şi 
reprezintă expunerea punctului personal de 
vedere. Acest lucru încurajează conceperea 
unor protocoale terapeutice personalizate, 
menite pentru reducerea riscurilor  opera-
torii, adaptate dorințelor şi posibilităților 
financiare ale fiecărui pacient. 
Tel: 0762618251, E-mail: sabina_eliza@yahoo.com

Înainte şi la 14 zile post FaceTite, 
lipoaspiratie&Morpheus 8 

Înainte şi la 2 luni post Facetite&Morpheus 8

Înainte şi dupa lifting temporal cu PLLA 
-Sculptra&Blefaroplastie superioară 
chirurgicală. Aspect la 2 luni post 
intervențional

http://revistamedicalmarket.ro/
http://revistamedicalmarket.ro/


gel pentru terapia cicatricilor

pansament inovator pentru
proceduri fractionale

pansament avansat tip film 
pentru plagi

pentru prevenirea si 
tratamentul vergeturilor

Începerea tratamentului 
cu Stratamed

După 2 luni de tratament 
cu Stratamed

Atenție: Citiți întotdeauna prospectul, utilizați numai conform instrucțiunilor. Numai pentru uz extern. Nu trebuie aplicat peste alte tratamente pentru piele fără sfatul medicului dumneavoastră. Dacă apare iritația, întrerupeți utilizarea și consultați 
medicul dumneavoastră. Poate păta hainele dacă nu este complet uscat. În cazul în care apar pete, curățarea chimică ar trebui să fie capabilă să le îndepărteze fără a deteriora țesătura. Pentru o depozitare corectă, vă rugăm să închideți tubul 
bine cu capacul. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Nu utilizați după data de expirare (EXP) imprimată pe tub. Data de expirare (EXP) nu se modifică odată ce tubul a fost deschis. A se evita contactul cu ochii. Nu este adecvat pentru plăgi umede, 
foarte exsudative, răni tunelizate sau arsuri de gradul 3. În cazul în care rana dumneavoastră prezintă semne de infecție sau nu se vindecă după 30 de zile, consultați medicul dumneavoastră. Nu necesită metode speciale de eliminare. Vă rugăm 
să respectați reglementările locale de eliminare la deşeuri a materialelor de ambalare.
Referințe: 1. Gold, M., et al. (2019). J of Cosmetic Dermatology, 18(2), pp. 524-529. 2. Prin amabilitatea lui Leonardo Marini, MD - SDC The Skin Doctors Center Trieste, Italia, 2017. 3. Lucattelli, E., et al. (2021). Annals of Burns and Fire 
Disasters, 34(1), pp. 53-57. 4. Sandhofer, M., Schauer, P. (2012). SKINmed, 10, S1-S7.
5. Prezentat în cadrul Societății Internaționale de Chirurgie Dermatologică (ISDS) 2015 (primăvară) de Dr. Benedetto, Cartagena (Columbia). 6. Date Iqvia MAT Nov 2021. 7. Date la dosar, 2010 (Studiul Dr. A. Irwin). Stratpharma AG. 8. Malkova, S. 
(2014). Noua revistă de medicină a UE, 1-4/4, pp. 1-7. 9. Hughes, CD, Hedges, A. (2018). Australasian Journal of Dermatology, 60(1), pp. 78-80.
Fabricat de: Stratpharma AG, Aeschenvorstadt 57, CH-4051 Basel, Elveția
Distribuit în România: Meditrina Pharmaceuticals SRL, Intrarea Măguricea Nouă, nr. 7-7A, Sector 1, Bucuresti, Romania, tel: +4 021 211 71 83

Strataderm şi Stratamark sunt dispozitive medicale de clasa I, cu marcaj CE pentru Europa, înregistrate TGA și FDA.
Stratacel şi Stratamed sunt dispozitive medicale de clasa IIa, cu marcaj CE pentru Europa, înregistrate TGA și FDA.

Urmăriți-ne pe rețelele sociale Stratpharma Romania stratpharma_romania   

ro.strataderm.com

ro.stratamed.com

ro.stratamark.net

Strataderm este un gel profesional 
de terapie a cicatricilor pentru 
prevenirea și tratarea formării 
anormale și excesive a acestora.

Stratamed ajută rănile să se 
vindece mai repede și ajută la 
prevenirea infecțiilor.3,4

Strataderm este cel mai de 
încredere gel de terapie a 
cicatricilor din Australia.6

Stratamark poate fi utilizat și în 
combinație cu alte tratamente 
pentru vergeturi, inclusiv terapia 
cu laser, doar cu recomandare 
medicală.

Stratamark este dovedit clinic 
pentru prevenirea și tratamentul 
vergeturilor.8,9

Vârsta cicatricilor înainte de tratament: 14 luni 
Cicatricea din stânga a rămas netratată, cicatricea 
din dreapta a fost tratată timp de 2 luni.

Începerea tratamentului 
cu Stratamderm

După 2 luni de tratament 
cu Strataderm

2 luni post-partum,
2 luni de tratament cu

Stratamark

6 luni post-partum,
6 luni de tratament cu

Stratamark

Stratamark a fost aplicat de la 
naștere, până la 6 luni post-partum.8

Pacientul avea atât antecedente personale, cât și 
familiale de vergeturi.

ro.stratacel.com

Stratacel este conceput pentru o 
vindecare mai rapidă și o reducere 
semnificativă a timpului de 
recuperare.

Stratacel este cu 50% mai 
eficient în reducerea timpului de 
recuperare, cu rezultate vizibile 
începând cu ziua 2.1

Stratamed este conceput pentru 
o vindecare mai rapidă și pentru 
prevenirea precoce a cicatricilor 
anormale.

Resurfacing laser corectiv - Faţă2
Dr. Marini, SDC The Skin Doctors Center, Trieste, 
Italy

Înainte de procedură Post procedură, 
începerea tratamentului

cu Stratacel

După 9 zile de 
tratament

cu Stratacel

Chirurgie MOHS5 - Buza superioară
Monoterapie cu Stratamed

Cicatrice hipertrofică liniară 
după excizia chirurgicală a unui 
nev7 - Torace
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Labioplastia
Labioplastia este intervenția pentru corecția labiilor mici și se recomandă atunci când, 
din cauza dimensiunilor acestora se resimte disconfort funcțional (mers, cycling etc) 
sau sexual. Intervenția constă în excizia unei porțiuni din labia mică, urmând una din 
tehnicile chirurgicale cea mai potritivă dorințelor și constituției pacientei.

Labioplastia se poate adresa, 
de asemenea corecției labiilor 
mari, atunci când acestea sunt 
slab dezvoltate sau prezintă di-

mensiuni prea mari. Intervențiile con-
stau fie în umplerea acestora cu grăsi-
me proprie, fie în excizia unei portiuni 
din acestea.

Intervenția este solicitată de feme-
ile aflate între 20-40 ani, însă nu există 
restricții de vârstă.

Pacienta are indicație pentru aceas-
tă intervenție dacă:

 • Are disconfort în timpul activităților 
fizice (jenă, durere) datorat dimensi-
unilor labiilor mici;

 • are un disconfort atunci când poar-
tă costum de baie sau îmbrăcăminte 
mulată;

 • are un disconfort în timpul actului 
sexual (durere, iritație sau tumefie-
re) dat de dimensiunile labiilor mici;

 • doreşte să îmbunătățiți aspectului 
zonei genitale, datorat unor asime-
trii  sau a dimensiunilor exagerate 
ale labilor mici

Nu există niciun ideal de frumuse-
țe, vulva fiecărei femei este unică, iar 
diferențele constituționale sunt aşa de 
variate încât foarte greu se găsesc două 
paciente la fel.

Deşi există clasificări ale labiilor 
(mici) hipertrofiate, care pot merge de 
la proeminența acestora de 2 cm până 
la peste 6 cm, „normalul” este dat doar 
de confortul dumneavostră.

Cum vă pregătiți 
pentru intervenție?

Deşi orice intervenție chirurgicală 
este un motiv de stress pentru oricine, 
indic mereu pacienților să încerce să se 
odihnească cu o seară înainte de inter-
venție. Pacienta trebuie să ajungă cu o 
oră înainte de intervenția programată; 
pentru a avea suficient timp să răs-
pund întrebărilor care pot apărea între 
timp şi a pune la punct toate detaliile 
postoperatorii. Zona intimă se va toa-
leta şi epila preoperator.

Complicații 
postopertorii

Acestea pot însoți orice manevră 
medicală, însă există o statistică ridi-
cată pentru anumite complicații spe-
cifice acestei operații. Deşi în număr 
extrem de redus, cele mai frecvente 
complicații în labioplastie sunt: dehis-
cența şi hematomul. 

Ambele complicații se rezolvă în 
cele din urmă, fără a lăsa nicio seche-
lă; singurul discomfort constă doar în 
prelungirea timpului de recuperare.

Dr. Cristina  
Berbecar-Zeca

Medic specialist  
Chirurgie plastică, Estetică  

și Microchirurgie reconstructivă

http://revistamedicalmarket.ro/
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Mucoasa este un țesut cu o rată 
mare de vindecare, astfel că cicatriza-
rea se face fără a se observa nici o mar-
că postoperatorie.

Alte posibile complicații asocia-
te labioplastiei: sângerarea, infecția, 
scăderea sensibilității labiale, cicatrici 
hipertrofice, durere în timpul actului 
sexual, hipercorecție/hipocorecție.

Cum se desfășoară 
intervenția?

Intervenția se poate desfăşura cu 
anestezie locală, dar şi cu sedare sau 
anestezie generală. În cazul anesteziei 
locale, se va aplica inițial cremă ane-
stezică, ce scade disconfortul resimțit 
în momentul efectuării anesteziei lo-
cale. Nu există o tehnică chirurgicală 
perfectă! Labioplastia poate fi efectua-
tă printr-o multitudine de tehnici chi-
rurgicale, pentru a obține rezultatele 
estetice şi funcționale dorite.

Printre tehnicile chirurgicale pe 
care le folosesc se găseşte:

 • metoda exciziei mucosei ce proemi-
nă în exteriorul labiilor mari. Este 
ideală pentru femeile cu labii mici 
alungite şi subțiri, hiperpigmentate 
la extremitate. (“Edge excision”)

 • excizie a mucoasei în forma de “V”, 
ce include porțiunea cea mai proe-
mimentă a labiei mici. Această me-
todă menține un aspect mai anato-
mic al labilor („Wedge excision”)

 • excizia unei porțiunii superficiale 
(dezepidermizare) din labia mică, 
în vederea reducerii dimensiunilor, 
însă cu păstrarea unui aspect anato-
mic.

 • excizia mucoasei ce proemină la ni-
velul clitorisului.

Recomandări 
postoperatorii

 • Primele 3-5 zile sunt cele mai neplă-
cute, atunci când este atins un ma-
xim al inflamației, manifestată prin 
edem şi durere; chiar şi zona situată 
în dreptul sau deasupra clitorisului 
poate fi umflată, iar aspectul foarte 
umflat o să vă alarmeze – este nor-
mal! Pe măsură ce edemul se resoar-
be o să apară asimetrii între labile 
mici- este normal!

 • Pacienta primeşte tratament: anti-

biotic, antimicotic, AINS, protector 
gastric;

 • Este posibil să găsiți mici picături de 
sânge pe comprese în primele zile – 
este normal!

 • Este posibil ca pacienta să resimită 
usturime în momentul în care uri-
nează. Pentru a diminua acest dis-
comfort, atunci când urineaza,paci-
enta poate aplica apă termală (spray) 
pe incizii, astfel încât să se producă 
diluarea acesteia şi scăderea discom-
fortului.

 • Se va igieniza zona genitală după 
fiecare urinare/defecare: toaleta cu 
şervețele intime, uscarea zonei şi 
tamponarea cu o compresă.

 • Se lasă zona cât de mult posibil fără 
slip şi aplicați ulei cu vitamina A şi E

 • În momentul mersului, pacienta o 
să resimtă disconfort, astfel că este 
indicat să îşi ia câteva zile libere (mi-
nim 3).

 • Nu va purta lenjerie sau pantaloni 
mulați în prima săptămână. Aceas-
tă recomandare se poate prelungi 

în funcție de cum se simte pacienta 
(edem, jenă la mers).

 • Activitate sexuală vaginală este in-
dicat să înceapă la 4 săptămâni pos-
toperator. Pentru că zona este încă 
sensibilă, iar fricțiunea şi aportul 
mare de sânge în momentul stimulă-
rii sexuale pot determina sângerare 
şi edem.

 • Corpul fiecărei femei este unic şi 
etapele de recuperare pot varia.

Labioplastia este o intervenție care 
nu mai este considerată tabu, fiecare 
femeie este stăpână pe corpul său, iar 
prezența unor labii mari pot afecta ca-
litatea cotidiană a vieții. Îmi place să 
vorbesc cu pacientele mele despre mo-
tivele care le-au determinat să se gân-
dească la această intervenție şi pentru 
a pune în balanță dorințele lor, aştep-
tările postoperatorii şi complicațiile 
care pot apărea. Este o intervenție care 
se adresează unei zone a corpului cu 
mare impact emoțional pentru paci-
entă, iar siguranța fizică şi emoțională 
trebuie să fie maximă.

Before After

http://revistamedicalmarket.ro/
http://revistamedicalmarket.ro/


R1 Aesthetic Clinic

Oferă următoarele servicii

Dermatologie medicală

Dermatologie estetică

Dermatologie chirurgicală

Epilare laser

Laser fracțional CO2

Estetică facială şi corporală 

Chirurgie estetică

www.ralucaharnagea.ro 
Tel: +40.746.935.554 
Locatie centrală (lângă Piața Victoriei) 
Bld. Ion Mihalache 26-28, parter, sector 1, Bucureşti
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Articole de specialitate

Dermatologie corectivă, Chirurgie Estetică și Plastică

Pielea cu PORI DILATAȚI  
- Cauze şi Tratamente

Recomandările, în urma unui 
consult dermatologic, cu 
eliberarea unui protocol de 
tratament prescris de medi-

cul dermatolog, poate preveni şi trata 
aceste probleme. Un protocol corect 
de îngrijire în funcție de tipul de ten 
şi diagnosticele secundare la nivelul 
tenului, trebuie să fie unul personalizat 
şi complex. Rezultate optime, cu efect 
de lungă durată, putem obține prin 
proceduri medicale tip tratamente 
combinate: dermabraziune uscată, pe-
eling, stimulare cu microace, needling, 
mezoterapie, PRP (injectarea cu plas-
mă proprie). Un accent major punem 
pe ingrediente active focus conținute 
în seruri, ingrediente care pătrund în 
piele stimulând regenerarea celulară, 
sinteza colagenului şi a elastinei cu 
formarea de fibre noi. Putem trata de 
asemenea aspectul şi efectul în piele pe 
care îl dă excesul de sebum, tratament 
în urma căruia nu numai că diminuăm 
evident mărimea porilor dar aducem 
şi o soluție pe termen lung care constă 
în menținerea echilibrului hidrolipidic 
cu efect regenerativ, fără a modifica 
microbiomul pielii. După aplicarea 
acizilor AHA şi BHA cum ar fi acidul 
glicolic, citric, lactic, mandelic, salici-
lic, azelaic sau a peelingului enzimatic, 
avem un rezultat vizibil imediat, chiar 
după prima şedință. 

Înlăturarea stratului cornos al pielii 
cu regenerarea keratinocitelor duce la 

reînnoirea stratului superficial al epi-
dermului. 

Porii se micşorează vizibil şi se pre-
vine „re-înfundarea“ lor. 

Sinteza de colagen şi elastină în 
straturile profunde ale pielii este îmbu-
nătățită şi se formează fibre noi cu piele 
care devine mai rezistentă şi va arăta 
mai netedă, mai luminoasă, mai fermă, 
conturul mai uniform, ridurile sunt 
ameliorate iar cele fine pot dispărea. 

Produsele şi inclusiv tehnologia 
aplicată pe parcursul procedurilor în 
cabinete, au caracteristici specifice 
care ne permit să aplicăm protocoale 
de tratament pe pielea cu rozacee, cu-
peroză, foarte sensibilă sau cu tendin-
ță de roşeață. Ingrediente active care 
joacă un rol direct venotonic calmează 
şi regenerează acest tip de piele, dân-
du-ne posibilitatea aplicării unor pro-
tocoale eficiente.

Proceduri de dermabraziune me-
canică, uscată care îndepărtează şi 
eliberează pielea de reziduurile des-
prinse de acțiunea peelingurilor este o 
procedură benefică şi recomandată în 
tratamentul porilor dilatați. Stimula-
rea cu ace ajută pielea să capteze ingre-
diente specifice cum ar fi cele din serul 
Re-fine şi anume: AquaPront® (extract 
de orz cu efect imediat şi pe termen 
lung în reducerea ridurilor şi este un 
liant eficient de umiditate, are efect 
imediat şi de lungă durată în reduce-
rea ridurilor şi rafinarea aspectului 
pielii); Microplankton (Epidermist 
4.0) (o polizaharidă care netezeşte vi-
zibil, calmează pielea imediat şi oferă 
pori vizibil rafinați şi în plus, creşterea 
bacteriană este reglată, inflamația este 
inhibată şi reînnoirea celulară este îm-
bunătățită); Protec Glucan (măreşte 
imens puterile de auto-vindecare ale 

pielii, accelerează regenerarea celulară 
şi restabileşte bariera de umiditate a 
pielii), Panthotenic acid (are un efect 
pozitiv asupra vindecării rănilor şi, de 
asemenea, promovează reînnoirea ce-
lulară.); Dermochlorella DP (extras 
din microalge verzi care este un ade-
vărat polivalent, măreşte propria sin-
teză a colagenului şi elastinei pielii şi 
rafinează aspectul, de ex., în cazurile 
de cuperoză sau rozacee)

Gama bdr® Medical Beauty Pure 
Harmony cu argint micronizat - Mi-
crosilver BG (efect dovedit antibacte-
rian, astringent, antiinflamator) include 
un ingredient natural Seboclear® care 
joacă rol de regulator de sebum iar apli-
carea în ritualul zilnic va aduce un echi-
libru în producția de sebum. Alte ingre-
diente folosite în tratamentul pielii cu 
pori dilatați pentru îngrjirea zilnică este 
niacinamida, acidul salicilic, provitami-
na B5, extract de tămâie, extract de ha-
mamelis, extract de aloe vera, compus 
anti-stres cu ginseng, extract de floare 
de tei în concentrații inteligent alese şi 
care duc la rezultate eficiente.

Dr. Cristina Țîbîrnă

Medic specialist Dermatologie
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Dermabraziune mecanică extrem de eficientă în combinație 
sinergică cu peelingul chimic al produselor de exfoliere bdr

”Injectarea” ingredientelor active dermaceutice în straturile 
profunde ale pielii pentru o eficiență maximă

Reactivarea tuturor funcțiilor pielii și stimularea producției proprii 
de colagen și elastină cu formarea de fibre noi

Creșterea regenerării celulare fără a modifica microbiomul pielii 

Stimularea microcirculației și activarea sistemului de reparare a 
pielii

Reglarea procesului de keratinizare
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tratament regenerativ, minim 
invaziv fără repaus acasă 
aplicare sigură datorită 
penetrării ferme, definite în 
adâncime cu 0,25 mm/ 0,5 mm
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Beneficiile tratamentului:

Needling în două versiuni:
XL stimulare pe suprafață mare 
pentru față, gât și decolteu, 
brațe, mâini, genunchi
XS stimulare focus pentru riduri 
profunde, pete pigmentare 
cicatrici

          

   Sistem de prindere mobil!

Vă invităm la WORKSHOP & 
CURS Pielea cu PORI DILATAȚI 

- Cauze și Tratamente 

Tratamente combinate anti-aging și de 
rezolvare a problemelor specifice pielii 

Eveniment organizat de Simona Ghiurțu 
- Ambasador bdr® Medical Beauty 
România în Centrul de Excelență 

în Regenerare Dermaceutică 
bdr® Medical Beauty 

Locație: LaserMed Cortina 
Residence Amiral Horia Măcelariu 

83, Sector 1, Bucureşti 

Email: simona.ghiurtu@gmail.com 

Tel: 0723 259769

Pielea cu pori dilatați este o problemă frecvent întâlnită la persoanele cu ten seboreic, 
ten gras sau cu factor genetic. Excesul de sebum care stagnează la nivelul porilor 
duce la mărirea lor și la apariția comedoanelor. Este o problemă a pielii care apare 
atât în adolescență cât și mat târziu, fiind prezentă și în cazul unui ten uscat, matur. 

http://revistamedicalmarket.ro/
http://revistamedicalmarket.ro/
http://simona.ghiurtu@gmail.com
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”Injectarea” ingredientelor active dermaceutice în straturile 
profunde ale pielii pentru o eficiență maximă

Reactivarea tuturor funcțiilor pielii și stimularea producției proprii 
de colagen și elastină cu formarea de fibre noi

Creșterea regenerării celulare fără a modifica microbiomul pielii 

Stimularea microcirculației și activarea sistemului de reparare a 
pielii
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